

淮阳男子携带几袋子零钱买车

4S店员工数钱3个多小时



清点零钱



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 8月10日,来自淮阳县的董先生携带几袋子零钱来到周口市区太清路长城汽车4S店购买汽车。这些零钱中有1元、5角的硬币,还有1元的纸币,其中光硬币就重达120公斤。4S店10名员工埋头数钱3个多小时才清点完毕,共计28500元。

当日12时许,周口晚报记者赶到长城汽车4S店后看到,销售大厅的地上放着10个大小不一的白色编织袋,里面装着1元、5角的硬币和1元的纸币。不少购车客户正围着这些零钱议论纷纷。“长这么大,头一回见这么多零钱。”一个客户笑着说。

携带零钱前来购车的董先生告诉周口

晚报记者,他看中了一辆价值7万多元的汽车,除了刷卡外,剩下的就用这些零钱支付。“硬币大约有2万多,重120公斤。”董先生说,他是从事编织袋批发生意的,面对的都是一些面条店和馒头店的经营者,用不了几天就能攒下上万元零钱。

董先生说:“家里有很多1元、5角的零钱,花起来很发愁,到银行存也很难。今天来买车,我就带了其中一部分。”

13时许,4S店组织10名员工对零钱进行清点,直到16时40分左右才清点完毕。经过清点,1元、5角的硬币共24000元,1元纸币4500元,共计28500元。“今天数钱真是数到手软。”4S店一名员工笑着说。

线索提供 张先生

祖孙三代收藏大量古钱、银元

老汉欲向袁世凯故居捐赠“袁大头”



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 唐顺天元宝、太平天国圣宝、西王赏功钱、大清长须龙签字版、“袁大头”签字版、“袁大头”七分像签字版,各种光绪、宣统龙洋、外洋,民国银元、纪念币……昨日,市民王大爷背了一包古钱、银元来到报社,想给它们找个好归宿。

据介绍,王大爷是明清古镇周家口的名商后裔。祖父和父亲与当地乃至京城的行商巨贾、名人绅士多有交往。民国初期,其祖父曾在张伯驹父亲张镇芳在周口新街

开的当铺里当过账房,其父亲也开过山货行,因此对各种各样的钱都留意收藏了些。王大爷继承了家族传统,也对古钱币收藏十分喜好。

王大爷告诉周口晚报记者,他带来的这包古钱已珍藏了几十年,虽然之前从未有过兑换和出手的打算,但总觉得在自己手里不是它们最好的归宿。考虑再三后,他决定求助报社为这些古钱、银元找个新家,以更大发挥它们的价值。王大爷说,他还特意整理了一部分“袁大头”珍品,想捐给项城袁世凯故居。



昨日9时左右,市交警支队直属二大队巡逻民警在市区莲花大道和汉阳路交叉口东50米处,发现一辆无牌报废车,车内长满杂草。经查询,这辆车的车牌号为豫P3220C。

目前,交警已将这辆车拖到停车场。

本报记者 朱东一 线索提供 李昆

我市首届“喜满月杯”月嫂技能大赛收官



8月10日上午,由市妇联主办的我市首届“喜满月杯”月嫂技能大赛在迎宾馆举行,来自各县市区的代表队进行了理论考试和现场实际操作,由裁判进行现场打分。经过激烈角逐,个人一等奖被淮阳县的孙霞获得,团体一等奖被周口代表队获得。

本报记者 王凯 摄